哪个城市生活质量最好?

无锡第6 苏州第8 南京第16

□综合消息 住在中国 哪座城市最好? 昨天上午 公布的《 2006 年中国城市 生活质量报告》显示:深圳、 青岛、杭州、宁波、上海、无 锡、烟台、苏州、东莞、大连 成为中国城市生活质量位 居前十名的城市。这是迄今 为止中国最大规模的城市 生活质量网络公众调查所 得出的结果。

记者获悉,此次中国城 市生活质量课题组以 2005 年 100 个城市生活质量评 价为基础,首次编制了"中 国城市生活质量指数",从 衣、食、住、行、生、老、病、 死、安、居、乐、业等12个方

面构建出一个多维度的生活 质量评价体系,并通过互联 网展开网络调查。据悉,此次 调查历时2年,遍及中国 287个大中小城市,总共有 773325 人参与调查并发表

在交通通畅性满意度较 低的10个城市中,北京排在 最后一名。这个满意度比倒 数第二名的苏州低了11.9%。 报告中指出,一些大型城市 之所以在这次公众调查中的 排名不太理想, 甚至排到了 许多城市的后面, 主要因素 之一就是在交通问题上被 拖了后腿"。此外,北京的 社会保障等排名也较靠后。

2006年中国城市生活质量排行榜(前 20 位)

排名	城市	排名	城市	排名	城市	排名	城市
1	深圳	6	无锡	11	桂林	16	南京
2	青岛	7	烟台	12	珠海	17	广州
3	杭州	8	苏州	13	厦门	18	中山
4	宁波	9	东莞	14	北京	19	佛山
5	上海	10	大连	15	天津	20	绍兴

质检报告出假了怎么办?

质检总局:严惩违规责任人

□快报讯(通讯员 质监 记者 郑春平 实习生 王瑞) 食品有没有问题、衣服是不 是合格,能权威判断类似纠 纷的只有一个, 即质检机构 的质量检测报告,同时质检 报告也是所有商品进入市场 销售的必备条件。然而,一旦 质检报告也不可信了怎么 办? 昨天,国家质检总局党组 书记李传卿在南京公开表 示,要严格执行对质检技术机 构的监督制约,对出具虚假数 据和报告等违法违规行为,要 追究单位负责人和当事人的 责任。质监总局对江苏强化政 务公开的做法予以肯定,并将 向全国推荐。据江苏省质监局 局长夏鸣介绍,该局审理行政 案件时,邀请社会上有关专 家、代表参加审案会,确保行 政执法过程公开、结果公正。 两年来已"开门审案"350 起,审理案件460件。

2.5吨黄金打造金屋

金屋藏娇"身价逾 4亿元,住一宵要 20万



林世荣在香港一家珠宝店展示用黄金打造的豪华房间

□据《信息时报》报道 以 金厕所、黄金马车闻名的恒丰 金业又有创举——斥资 3 亿 港币购下2.5吨黄金,另动用 1亿元,在土瓜湾炮仗街建成 "瑞士号黄金皇宫",又名"金 屋藏娇"。由于黄金不断升值, 现在"金屋藏娇"的市值已逾 4亿。"金屋藏娇"本周六开 幕,预期每日可吸引 2000 至 3000名游客。若要在"金屋" 住一宵要 20 万元。

家具全是黄金造

恒丰金业科技集团主席 林世荣前日带记者参观这座 黄金屋。该屋占地650平方 米,黄金屋内所有家具设计均 参考西式皇宫用品及陈设,包 括床、沙发、茶几、书桌、椅、餐 桌、梳妆台、浴缸、坐厕、洗手 盆及地下嵌画、壁画、天花浮

雕等,全是黄金制造,璀璨夺 目,令人叹为观止。由构思策 划至建造共花了5年时间,并 将于本周六正式开幕,人场费 为港币 25 元。

这座一柱一椅也是黄金 制造的皇宫,装潢全是电铸 制成,其设计也有独特名字 及意思,如"鸳鸯金浴"寓意 "琴瑟和鸣"、"凤凰金厕" 寓意"逍遥自在"等等。

可举行黄金婚礼

黄金屋提供即场即影即 有摄影服务,也设有自拍摄 影券供旅客拍照留念。场地 也可作证婚、拍婚纱照、私人 聚会,如举行婚礼时更会提供"黄金花球",费用 20 万 元起。最特别的是,钟情黄金 屋的客人还可以在这里租 住,一晚的租金是20万元。

林世荣透露,整个"金屋 藏娇"展览厅项目投资逾4 亿元, 当中包括 3 亿港元黄 金及逾1亿港元的建造价。 由于当年集团是以每盎司 450 美元价格购入黄金,现 在金价已升至每盎司 580 美 元,因此"金屋藏娇"的市值 已升至逾 4 亿港元。

【链接】"金王"林世荣

恒丰金业科技集团主席 林世荣,现年50岁的"香港金 王",8岁经营杂货店,22岁从 广东海丰到香港, 白手起家, 创立金饰业王国,并于1999 年上市,书写了一个草根版的 香港传奇。林世荣如今坐拥逾 5亿市值上市公司,拥有4000 多位员工,黄金年使用量超过 50 吨,成功把 3D-GOLD 品牌 打入美国市场

月入 4786 元 北大副教授喊穷

每月收入不够供房 养车子女读书

□据《重庆商报》报 道 近日,北京大学一副教 授在博客上公布其工资 单,直陈"工资低得不足以养家糊口",必须靠兼职赚"外快"。此言一出, 顿时在网上引发争论狂 潮,新浪博客连续数天将 此事做成专栏列为首页头 条。北大副教授叫苦的声 音也引来数名大学教授在 网上大倒苦水。

前日,新浪博客头条挂 出《一个北大副教授的全部 工资收入清单》的博客文 章,该文的作者是北京大学 新闻与传播学院副教授周

忆军。 "工资 1918 元、津贴 1368、教学补助 1333 元、其 他 补 助 167 元——总 计 4786 元。"——周忆军首先 列出了他在北大当副教授 的一个月的收入。然后,他 将每月的供房、养车、一对 儿女的读书、生活等家庭开 支逐项减去。最终,他一个 月的总开支比 4786 元的收 入超出 499 元。

周忆军副教授说,之所 以在博客上发表这篇文章, 是因为近来有网友指责他 " 整天主持电视节目、做电 视节目嘉宾",并指责"内 地所有大学教师四处走学 术穴是不务正业"。

周副教授表示,大学教 授的收入并不像外人想像 的那么高。为了维持家庭收 支平衡,一些教授在不违 法、不耽误教学任务的前提 下获取"其他收入",这应 该无可厚非。



让每个家庭拥有平安

精彩活动包括

"全等的重要的思生事物研算

只需正确调写抽些问些并交回中国平安保险代迁人。即可参加抽奖,丰厚礼品等你惠取。

将在全国主要较为大型社区。学校、体育指等场所举行丰富多彩的群众体育活动。

在各地区体育活动中提出的平安在户代表,将有机会"挑战"奥达冠军,并可参加 "期景友宿客"和"朕宿会"等精彩活动。

西南时间。9月20日-10月20日 西南村龍。所有平安客户及准管户 西南形式。只要完整填写抽菜目机,即可参加抽浆

奖品设置

运动赋予了生活一张结彩的世孔,中国平安期待你的共同参与。

特等等。价值5000元笔记本电路3台 一等等。但连续平见百合门第5个 二等等。价值10元休闲馆包4000个 三等等。但据日月期报集和10000个





本活动最终解释权归平安人寿江苏分公司